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https://www.100test.com/kao_ti2020/467/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c67_467161.htm 一、单项选择题（本题型共4大

题，18小题，每小题1分，本题型共18分。每小题只有一个正

确答案，请从每小题的备选答案中选出一个你认为正确的答

案，在答题卡相应位置上用2B铅笔填涂相应答案代码。答案

写在试题卷上无效。）（一）A注册会计师负责对甲公司20

×7年度财务报表进行审计。在获取和评价审计证据时，A注

册会计师遇到下列事项，请代为做出正确的专业判断。1．在

获取的下列审计证据中，可靠性最强的通常是（ ）。A．甲

公司连续编号的采购订单B．甲公司编制的成本分配计算表C

．甲公司提供的银行对账单D．甲公司管理层提供的声明书

参考答案：C 答案解析： ABD是属于来自于企业内部的证据

，而C是来源于外部的证据。选C。2.下列各项中，为获取适

当审计证据所实施的审计程序与审计目标最相关的是（ ）

。A．从甲公司销售发票中选取样本，追查至对应的发货单

，以确定销售的完整性B．实地观察甲公司固定资产，以确定

固定资产的所有权C．对已盘点的甲公司存货进行检查，将

检查结果与盘点记录相核对，以确定存货的计价正确性D．

复核甲公司编制的银行存款余额调节表，以确定银行存款余

额的正确性参考答案： D 答案解析： A一般与销售的发生、

完整性均无关；B实地观察主要是与存在相关；C主要是与存

在和完整性相关。3．在对资产存在性认定获取审计证据时，

正确的测试方向是（ ）。A．从财务报表到尚未记录的项目B

．从尚未记录的项目到财务报表C．从会计记录到支持性证



据D．从支持性证据到会计记录参考答案：Ｃ答案解析： 存

在性是从账到证。4．下列与审计证据相关的表述中，正确的

是（ ）。A．如果审计证据数据足够，就可以弥补审计证据

的质量缺陷B．审计工作通常不涉及鉴定文件的真伪，对用作

审计证据的文件记录，只需考虑相关内容控制的有效性C．

不应考虑获取审计证据的成本与获取信息的有用性之间的关

系D．会计记录中含有的信息本身不足以提供充分的审计证

据作为对财务报表发表审计意见的基础参考答案：Ｄ答案解

析： 审计证据的数量并不能弥补质量的缺陷；审计工作中也

要考虑鉴证文件的真伪；审计工作还要考虑成本效益的问题

，考虑成本与获取信息的有用性的关系。5．下列与管理层声

明相关的表述中，错误的是（ ）。A．如果合理预期不存在

其他充分、适当的审计证据，注册会计师应当就对财务报表

具有重大影响的事项向管理层获取书面声明B．如果管理层的

某项声明于其他审计证明相矛盾，注册会计师应当调查这种

情况C．如果管理层拒绝提供注册会计师认为必要的声明，

注册会计师应当出具保留意见或否定意见的审计报告D．注

册会计师不应以管理层声明替代能够合理预期获取的其他审

计证据参考答案： C 答案解析： 管理层拒绝提供注册会计师

认为必要的声明，是审计范围受到限制，应当出具保留或无

法表示意见。（二）B注册会计师负责对乙公司20×7年度财

务报表进行审计。在编制和归整审计工作底稿时，B注册会计

师遇到下列事项，请代为做出正确的专业判断。6．根据审计

准则的规定，在记录实施审计程序的性质、时间和范围时，

应当记录测试的特定项目或事项的识别特征。在记录识别特

征时，下列做法正确的是（ ）。A．对乙公司生成的订购单



进行测试，将供货商作为主要识别特征B．对需要选取既定总

体内一定金额以上的所有项目进行测试，将该金额以上的所

有项目作为主要识别特征C．对运用系统抽样的审计程序，

将样本来源作为主要识别特征D．对询问程序，将询问时间

作为主要识别特征参考答案： B 答案解析： 对于D应当是将

询问的时间、被询问人的姓名及职位作为识别特征。请参照

教材135页原文内容。7．下列有关审计工作底稿归档期限的

表述中，正确的是（ ）。A．如果完成审计业务，归档期限

为审计报告日后六十天内B．如果完成审计业务，归档期限为

外勤审计工作结束日后六十天内C．如果未能完成审计业务

，归档期限为外勤审计工作中止日后三十天内D．如果未能

完成审计业务，归档期限为审计业务中止日后三十天内参考

答案： A 答案解析： 完成了审计工作，审计工作底稿的归档

期限为审计报告日后60天内，如果注册会计师未能完成审计

业务，审计工作底稿的归档期限为审计业务中止后的60天内

。8．B注册会计师对乙公司20×7年度财务报表出具审计报告

的日期为20×8年2月15日，乙公司对外报出财务报表的日期

为20×8年2月20日。在完成审计档案的归整工作后，可以变

动审计工作底稿的是（ ）。A．20×8年5月5日，乙公司发生

火灾，烧毁一生产车间，导致生产全部停工B．20×8年5月10

日，法院对乙公司涉讼的专利侵权案作出最终判决，乙公司

赔偿原告2 000万元。20×7年12月31日，该案件尚在审理过程

中，由于无法合理估计赔偿金额，乙公司在20×7年度财务报

表中对这一事项作了充分披露，未确认预计负债C．20×8年5

月15日，B注册会计师知悉乙公司20×7年12月31日已存在的

、可能导致修改审计报告的舞弊行为D．20×8年5月20日，乙



公司收回一笔20×6年已经注销的应收账款，金额为1 000万元

参考答案： C 答案解析： A和D是在财务报表报出日后发生

的，注册会计师不需采取行动；B由于无法合理估计赔偿金额

可以不计提预计负债，并且在财务报表报出日后终审，注册

会计师不需要采取行动；C属于在第三阶段发现的在资产负

债表日前存在的事项，需要采取行动，提请被审计单位修改

报表。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


